                                                               Главному врачу по санитарной части ГБУЗ №
ФИО
 

От: 
 Адрес: Москва, ул. 


Заявление
Об обеспечении инвалида лекарственными препаратами по назначению.

              Я, ФИО, являюсь инвалидом 2 группы (справка об инвалидности прилагается).
         Руководствуясь ст. 41 конституции Российской Федерации каждый гражданин РФ имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь гражданам РФ оказывается бесплатно за счёт средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений.      
             По жизненным показаниям ФГБУ Московским научным-исследовательским онкологическим институтом  им. П.А. Герцена Министерства здравоохранения Российской Федерации, назначены препараты, которые не подлежат замене согласно рекомендаций по выписке от 05.04.2018г.
            На основании данного заключения, я обратился в поликлинику по месту жительства за обеспечением меня данными лекарственными препаратами, но в нужном количестве и перечне по настоящее время не получаю, что противоречит Постановление Правительства РФ от 30.07.1994 N 890 и несет угрозу жизни и здоровью. 
        Любая письменная рекомендация, выданная федеральным медучреждением, уже является основанием для выписки бесплатного рецепта на лекарство по месту жительства.        Считаю данные действия не законными и не обоснованным так как противоречит действующему законодательству и несет угрозу жизни и здоровья.
 Отсутствие необходимого препарата  в Перечне лекарственных средств, отпускаемых по рецептам врача (фельдшера) при оказании дополнительной помощи отдельным категориям граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, утвержденном Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 18.09.2006 N 665, не является основанием для отказа в обеспечении гражданина  указанным препаратом. Письмом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 03.02.2006 N 489-ВС "Об отпуске лекарственных средств населению по рецептам врачей при амбулаторном лечении бесплатно или с 50-процентной скидкой" разъяснено, что Постановление Правительства РФ от 30.07.1994 N 890 предусматривает финансирование расходов при оплате лекарственных средств определенным группам населения за счет средств субъектов РФ и иных источников, привлекаемых им на эти цели.
         Учитывая тяжелую форму диагноза и особенности течения заболевания, прогноз крайне неблагоприятный. В связи с чем рекомендован данный препарат. 
        
       С учетом судебной практики, суды приходят к выводу о том, что отсутствие необходимого препарата  в Перечне лекарственных средств, отпускаемых по рецептам врача (фельдшера) при оказании дополнительной помощи отдельным категориям граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, утвержденном Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 18.09.2006 N 665, не является основанием для отказа в обеспечении гражданина  указанным препаратом. Письмом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 03.02.2006 N 489-ВС "Об отпуске лекарственных средств населению по рецептам врачей при амбулаторном лечении бесплатно или с 50-процентной скидкой" разъяснено, что Постановление Правительства РФ от 30.07.1994 N 890 предусматривает финансирование расходов при оплате лекарственных средств определенным группам населения за счет средств субъектов РФ и иных источников, привлекаемых им на эти цели.
Таким образом, обеспечение гражданина необходимыми лекарственными средствами должно осуществляться за счет средств субъекта Российской Федерации и не может ставиться в зависимость от наличия либо отсутствия лекарственного препарата в Перечне лекарственных средств.
           
Большинство судов, соглашаясь с тем, что стандарты лечения редких заболеваний отсутствуют, приходили к мнению о применении п. 5 ст. 37 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", в соответствии с которой назначение и применение лекарственных препаратов, медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питания, не входящих в соответствующий стандарт медицинской помощи, допускаются в случае наличия медицинских показаний (индивидуальной непереносимости, по жизненным показаниям) по решению врачебной комиссии.
нормативные акты, которые регулируют право лиц, страдающих редкими заболеваниями, на оказание медицинской помощи даже в случае отсутствия стандартов лечения их заболеваний:
- в соответствии со ст. ст. 2, 20, 39 Конституции РФ соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства;
- каждый имеет право на жизнь;
- каждому гарантируется социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности.
Статьей 41 Конституции РФ гарантировано право на охрану здоровья и медицинскую помощь и установлено, что медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений. В Российской Федерации финансируются федеральные программы охраны и укрепления здоровья населения.
Статьей 19 Закона N 323-ФЗ предусмотрено право на медицинскую помощь в гарантированном объеме, оказываемую без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Федеральный законодатель возложил на органы государственной власти субъектов РФ как организационно-управленческие полномочия, связанные с налаживанием и поддержанием наиболее оптимальных в условиях конкретных субъектов Российской Федерации механизмов устойчивого и бесперебойного предоставления нуждающимся в этом гражданам необходимых лекарственных средств, так и финансовые полномочия по бюджетному сопровождению мероприятий такого рода.
Конституционный Суд Российской Федерации в своих ранее принятых решениях уже указывал, что вытекающее из принципов правового государства и юридического равенства требование формальной определенности правового регулирования в полной мере распространяется на нормы компетенционного характера; из этого вытекает необходимость ясного, четкого, непротиворечивого определения компетенции каждого уровня публичной власти, последовательного разграничения полномочий органов государственной власти Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, а также взаимосогласованной регламентации полномочий органов публичной власти нормативными правовыми актами различной отраслевой принадлежности (Постановления от 06.04.2004 N 7-П и от 29.03.2011 N 2-П).
        Как следует из статьи  16 закона номер 323-ф3 к полномочиям органов государственной власти субъектов РФ в сфере охраны здоровья относятся : защита прав человека и гражданина в сфере охраны здоровья; организация обеспечения лекарственными препаратами. 
         В силу статьи 82 закона 323-ф3 финансовое обеспечение оказания гражданам медицинской помощи осуществляется за счёт средств : омс страхования , бюджетных ассигнований бюджетов субъектов РФ , выделяемых в рамках территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи ( в части медицинской помощи, не включенной в территориальные программы обязательного медицинского страхования , а также расходов, не включенных в структуру тарифов на оплату медицинской помощи, предусмотренную в территориальных программах обязательного медицинского страхования ).
       В соответствии со Стандартными Правилами обеспечения равных возможностей для инвалидов, принятых 20.12.1993 года генеральной Ассамблеей ООН, государствам следует обеспечить, чтобы инвалиды имели доступ к любым видам постоянного лечения и получали лекарственные препараты, которые могут потребоваться для поддержания или повышения уровня жизнедеятельности. В силу ст. 41 Конституции РФ каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь.
        
          В соответствии со статьей 6.2 Федерального закона от 17.07.1999 года N 178-ФЗ в целях обеспечения граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде обеспечения необходимыми лекарственными препаратами распоряжением Правительства РФ от 28.12.2016 N 2885-р утвержден перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения на 2017 год (ЖНВЛП).
       Лекарственное обеспечение граждан Российской Федерации на региональном уровне за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.07.1994 года N 890 "О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения", которым определены группы населения и категории заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно.
         Согласно Федеральному закону от 21.11.2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерацию" ответственность за организацию медицинской помощи и лекарственного обеспечения возложена на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Данные действия ГБУ расцениваю как неоказание медицинской помощи (ст.124 УК РФ), так как  не приняли никаких мер для защиты  здоровья и благополучия и не оказали мне надлежащей медицинской помощи в нарушение статей 3 и 13 Конвенции прав человека.
Министерство здравоохранения исполняет следующие государственные функции и является центром ответственности за их исполнение: "управление здравоохранением";
"организация оказания медицинской помощи на территории области в соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (за исключением медицинской помощи, оказываемой в федеральных медицинских организациях, перечень которых утверждается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти)";
"организация обеспечения населения области лекарственными препаратами";

       Законом об основах охраны здоровья граждан ФЗ-323, установлено, что лица, страдающие заболеваниями, включенными в перечень жизнеугрожающих и хронических прогрессирующих редких (орфанных) заболеваний, приводящих к сокращению продолжительности жизни гражданина или его инвалидности, обеспечиваются соответствующими лекарственными препаратами.
         Статья 7 конституции РФ устанавливает, что Российская Федерация является социальным государством, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека. В Российской Федерации охраняется труд и здоровье людей, устанавливается гарантированный минимальный размер оплаты труда, обеспечивается государственная поддержка семьи, материнства, отцовства и детства, инвалидов и пожилых граждан, развивается система социальных служб, устанавливаются государственные пенсии, пособия и иные гарантии социальной защиты.

         Учитывая выше приведенные обстоятельства дела, приоритет человеческой жизни и нормы российского и международного права, ст. 131-132 ГПК РФ,

Прошу:
1. [bookmark: _GoBack]Обеспечить меня назначенным препаратом НАЗВАНИЕ в необходимом количестве и в соответствии с рекомендациями врача за счет средств бюджета города.
2. оказать бесплатно медицинскую помощь в срочном порядке по жизненным показаниям в необходимом количестве и в соответствии с рекомендациями врачей федеральной клиники.

В случае неоказания медицинской помощи согласно рекомендациям федеральной клиники, Данные действия ГБУ будут расценены как неоказание медицинской помощи (ст.124 УК РФ), так как  не приняли никаких мер для защиты здоровья и благополучия инвалида и не оказали  надлежащей медицинской помощи в нарушение статей 3 и 13 Конвенции прав человека, и будет подано заявление в правоохранительные органы по  ст.124-125 УК РФ, а также в суд.


Приложение:
Копия Медицинской выписки
Копия паспорта 
Копия справки об инвалидности. 
Копия справки с места лечения 
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